



В Удмуртской Республике перед судом предстанет чиновник, обвиняемый в злоупотреблении должностными полномочиями

Следственными органами Следственного комитета по Удмуртской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении руководителя государственного учреждения «Кезское лесничество» 52-летнего Владимира Лыскова, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 285 УК РФ (использование должностным лицом своих служебных полномочий вопреки интересам службы). По версии следствия, Лысков, являясь должностным лицом, из личной заинтересованности укрыв факт незаконной рубки лесных насаждений, в результате чего лесному фонду республики был причинён ущерб на сумму более 200 тысяч рублей. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

03 Июня 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/540395>